Domaci tkoly Algebra I — podzim 2023 — 2. tyden

1. Na mnoziné R x R uvazujme relaci ekvivalence ~ definovanou predpisem
(a,b) ~ (a,b) <= (a—a)—(b—10)€Z.

Pro kazdy z nasledujicich predpisii rozhodnéte, zda korektné definuje na mnoziné
S = (R x R)/~ operaci takovou, ze (S, *) je pologrupa.

(a) [(a,0)]« *[(c;d)]~ = [(c —b,d —a)]., pro a,b,c,d € R

(b) [(&7 b)]N * [(Ca d)]N = [(a -G, b- d)],\,, pro a, ba ¢, deR

2. Rozhodnéte, pro které mnoziny () tvori mnozina vSech zobrazeni f: () — @) tako-
vych, Ze f o f je konstantni zobrazeni, podpologrupu/podmonoid monoidu 7 (Q).



